t}S 19| A sin B, cos B, tan B 9] 3t AE| & Lotolet.

. sinB= —

0x
o

. cosB= —

>
>
>
> He
>
>

0x
o

. tanB= —
8

BC =17 ©]1 AB 7} ©¥¥o|B&

15 8 15
- 1 B = —, B = =y B P —
sin T CcOs 7 tan 3




2.

5 1 1 _ .
cosA = = D, —— + —— o FhS FOFIR (T, A = o7
> =
3
> == 3

132 = 52 = 169 — 25 = 144 = 122
1+ 1 13 5 3
sinA = tanA 12

12 0 2




A 744t 7tE ABC 9F AB,C, oA

=
A
B.C; = 5, AB; = 139 1, A=gsq @
2 Fatol.

4

> =
12

b=
D (<1=] 13

AAB,C; oA AC,” = 132 — 52 = 1440| 22 AC, = 120°|t}.
T3 % 9] Zh-& cos A 9 #kIF Tt SHH AAB;C; @2 AABC

olmg
AC _AC, _ 12
AB AB; 13




4.

& A9 gre?
sin? 30° + sin? 60 ° — tan 30 ° x tan 60 °
® V3

D 33 @ 22

@ 2 (@)0

B

sin® 30 ° + sin® 60 ° — tan 30 ° X tan 60 °
2
12 V3 1
== 4+ — —x143
2 V3

2

1 3
——4+-_1=0
4+4




o 2L v B Zolrk 191 AR §l0] AzhiztE g 1R
7Jo

Z1o]t}. sin 50°, cos 50°, tan 50° = A-E 0 2 vreljoja}.

|IE'-

> sin50° = BE

0x
o

> cos50° = OB

vV VvV VvV v v V
0
L

0
iU

> tan50° = CD

:
(ws]

g
w)




6. o3 1%l OMLAB ¢ o, x o] gt-27?

D 10 @ 12 ® 14

@16 ® 18 A
' A
7_(]

2374 OAM o4 AM- = 102 - 62,
AM =80°]EZ x=2x8=16 °|t}.

>




o2 2HA 1x + 1y E?

@® 100° @ 110° 3)120° @ 130° ® 140°

B

/x = 40°

(DAP = 180° — (40° + 60°) = 80°
(DAP = 1y =80°

Solx+ Ly =120°




8. hS I3 ol /P = 20° ©]1 Z/ABC = 120° ¢l WHAHE ABCD
of diste] /BCD ©] 27|15 F-5tolet.

>
> ®EFD 100°

DABCD 7} Qo] Wdstn=
/ADC = 180° - 120° = 60°
wretA APDC ol 4] /BCD = 180° — (20° + 60°) = 100° ©]t}.




9. /C 7} AZRI AZMt7tY ABC oA AB = 2, BC =12 & o,

V2 1+ 2 1+ V3
®_1T2x/§ ®_3\/% @_ !
_|_
- © -
AC=+V22-12=13

(sin B+ cosB) (sinA — 1) = (\/7§ + %) (% - 1)
V3




10.

oS I8 PA,PBE= Y 0 9 A
ol1l /APB = 46° & ], /PAB <
37]& F-otoi=t

\VARR 4
0
L

67°

B

Aol 429 o5 P
SAPB = o573

S /PAB =134°x — =67°




11. g 226l € 0 =B, AC o] @447 BC of oI, A D, B, F
7F AL W, x4y o gH Totolel (B9l A

A\‘12cm—"i3 y'F

B ~

AE = AF , AABC 9] E8= AE + AF = 2AE
2(10+x) =28 . x=4

AF=AE°|E2 124y=14 .y=2




12.

“' B

2cm

O V6ecm @ 2+V6em @4 V6em
@ 4cm ® 6cm

OA=7cm, OM=5cm, AM = V72—52:2\/€(cm)
AB =26 x2 = 46(cm)




13.

o2 299 4 F A, B, C, D7}
2 Qofl AEFE /x O AVE F
SHA?

@ 45° @ 50° @ 55°
@)60° ® 65°

30°

/CBP = /DAP = 30°
. /x=180°-90°-30°=60°




14. o5 T™% 22 AABC °|A C
AB = 6cm, /A = 30°, /B = 45° 7
o off, AABC 9] &°] h & -5} h
et 30° “boas
A > B
T--6cm--~

AH =htan60° = V3h
BH=CH=h
AB=AH+BH
6=V3h+h=(V3+1)h

: = 6 S - cm
oh= \/§+1_3(«/§ 1) (cm)




®7] 99 hg 19T} 2ol ZFaidnt. of
a17] 918 gute A9

@ hsind0° — hcos50° = 100

@ hcos40° — hcos 50° = 100
@h tan 50° — A tan 40° = 100

@ htan50° — hsin40° = 100

h =100

_h __h
sin 50°  sin40°

B

pa
B1006C

BD = htan50°, CD = htan40°

BC = BD — CD = htan 50° — htan 40° = 100




16.

® 10 @ 11 ® 12

®)13

® 14

%x8x5xsin60°:10\/§
et A g = 10, b= 3 ©|t}.




17. o3 AZtg ol Yol avVbh B2 Lerd o, A
a=+b 2 FH2?

O 10 @14 ® 20
@ 26 ® 30

AABC 9] YolE s 2 5,

s :%xmxB—chmw

:1x16x7xi§:28\/§
2 2
La=28, b=2

sa=b >

14




18. o= 1o FYAPHY ABCD ©|A /A = A

135°, AB = 6cm , BC = 8cm ©]t}. CD 6/’

ol TS E g & o, ABDE 9 Hol& + J/ '
she? BE——=C
® 24v2cm? @ 2443 cm? ® 12v2cm?

@ 123 cm? @6\/5(1112

~&B

Toh= Yol WPANH G o] Wolo] = o]t}
= =] = A . ‘/5
HPATHH 9] ‘;ﬁ!Olf6><8><sm45°:48><7 = 242

- PR Wl 243 x i — 63(cm?) |tk




19.

ohe 193} 2o tjzH4e] Zol7} AC =
6cm , BD = 8cm ¢ AF
Bo|=?

® 10vV3cm? @12\/§cm2 ® 15vV3cm?
@ 18+V3cm? ® 20vV3cm?

B

SZ%X6X8XSin60°
V3

1
—5)(6)(8)(7

=12V3(cm?)




20. the 2} Zo] ¥HE] o7} dem < Yol HHsHe B82rEol
Kol g Fatolet.

[l
H -

>
> HE . 24v3 em?

B

1
AABO = 3 X 4 X 4 X sin 60°
1 V3

=-—X4x4x -
v (o)
. (38299 Hol) = 4V3x 6 = 243 (em?)

= o




21. the I3} o] AABC 9] Y Yol M=
AR PQE 12 W, APBQ 2 589 HdolE
Fstojzt (&, D, E, F, G = HHolt})

o
(@]
=

>
> HE 12 cm

B \
QG = QD, PG = PF |22 aPBQ 2| £¥9] Z°|= BD+BF
oF gt

BD =x 2} 5}¥

(11-x)+8-x)=7

x=06

.. BD+BF =6+ 6 =12 (cm)




22. 0t 183 Zo]l AB = AE207 5t= YU 0 A ,OCP = /ODP =
15°, /ZAOC = 65° & I, /DOB 9] 37|2 Fstoa}.

YHC 0 P,DE

rsk
e
&£
=2
28
rr
)
£
o

.. .CDP = /COA = 65°

- /CDO = /DCO = 65° — 15° = 50°
£/COD = 180° — 100° = 80°

.. /DOB = 180° — 65° — 80° = 35°




23.

o2 2894 9 0
ABC 9] Wy ol
Ao}, o] of, A4

oy e

9

9

@64—Zn @ 72 -4n 3)84 — 9
9

@ 90—1n ® 100 - 257

~&B

HO A EE x & otH BF=BE=x
AD=AF =40°]|E2 AB=4+x,
CE=CD=21°E2BC=21+x

(44 x)2 + (x +21)% = 252

Lox=3

wehbd, AB=17, BC =24

Jeue AE 550 Woll - x24x 7 —n(3)% = 84— Ox

N =




24. TS I YO0 9 AELs, QO 9 AEL 4, /ABC = 30°
o}, oju, DE &] Zol&?

GR

L ~2-"0 4T

=]

AD=BD =2V3, BO=CO =49°/2& d E X AABC 9
FAFAHoltt.
AACD |4 CD = 27 o]t}

— 1 2
.'.DE:2\/7><§:—;/7




25. oS 183 Zo] 212 AB ¢ CD & 4702 uhn, A R 2 OD
Ve - -
9] el ﬁO]E}. 5.0ptBD %oﬂ/QQ =RQ7IHEE H Q&
O™ 5.0ptAP = 3cm @ W, 5.0ptAS o] Ao]=?

C
P
A ~0 B
i Q
S

@ 5cm @ 6cm ® 7cm @ 8cm ®)9cm

A QoA CD o &l =49 F-2 H 2f st
CDLQH, QH//AB o|2&
(OQH = /BOQ(Z}) = /AOP(%HE2] 2
/PQH = /RQH = x 2} 5},
/PQS = 2x, /POS = 2 x /PQS = 2 x 2x = 4x
LAOS = /POS - ZAOP = 4x— x = 3x

/N VY
LAOP : /AOS :/@ptAP : 5.0ptAS
x:3x=3:5.0ptAS

VY

. 5.0ptAS = 9(cm)




